

Legea a fost promulgată

Când vor intra efectiv pe card alocațiile MAJORATE pentru copii

Majorarea alocațiilor pentru copii a intrat în vigoare de la 1 aprilie, dar plata aferentă lunii aprilie se va face abia la începutul lunii mai, după vacanța de Paște. "Alocațiile majorate se primesc în mai. Noile valori vor fi de de 150 lei, respectiv 300 de lei. Drepturile aferente lunii aprilie se plătesc din mai", a spus ministrul Muncii. Ordonanța de urgență privind majorarea alocațiilor copiilor a fost adoptată în februarie de Guvern însă, pentru a putea plăti sumele, era nevoie ca președintele României să promulge Legea bugetului de stat. Alocații copii 2019. Quantumul alocațiilor de stat pentru copii va fi următorul:

- 300 lei pentru copiii cu vârsta de până la 2 ani sau de până la 3 ani, în cazul copilului cu handicap;



- 150 lei pentru copiii cu vârsta cuprinsă între 2 ani și 18 ani, precum și pentru tinerii care au împlinit vârsta de 18 ani și urmează cursurile învățământului liceal sau profesional, organizate în condițiile legii, până la terminarea acestora;

- 300 lei pentru copiii cu vârsta cuprinsă între 3 ani și 18 ani, în cazul copilului cu handicap.

În luna august 2018, în România erau peste patru milioane de copii. După cum a anunțat ministrul Muncii, Marius Budăi, chiar dacă alocațiile se vor majora de la 1 aprilie, românii vor beneficia de bani de-abia în luna mai. Alocațiile de stat pentru copii plătite în martie 2019 au totalizat 352,96 milioane de lei, suma medie achitată fiind de 96,78 lei de beneficiar, conform datelor centralizate de Agenția Națională pentru Plăți și Inspecție Socială (ANPIS). În martie 2019, au beneficiat de acest ajutor social 3.647.178 copii. Cei mai mulți beneficiari erau înregistrați în București - 332.714 și în județele Iași - 181.697, Suceava - 137.971 și Bacău - 130.843.

La finele lunii martie, erau suspendați de la plată 164.124 beneficiari, cei mai mulți din București - 12.488, Iași - 8.842, Suceava - 8.279 și Timiș - 7.566.

De asemenea, în perioada menționată au fost efectuate alte plăți (restanțe, reluări în plată, plăți neachitate, corecții etc.) în contul acestui beneficiu, în sumă de 16,1885 milioane lei.

Alocația are caracter universal și este acordată copiilor în vârstă de până la 18 ani, precum și tinerilor care au împlinit vârsta de 18 ani, care urmează cursurile învățământului liceal sau profesional, până la terminarea acestora.

În urma acțiunilor țărilor NATO la granițele Federației Ruse

Rusia amenință din nou România! NATO așteaptă un răspuns „în timp util“



Rusia va adopta măsuri asimetrice, ca răspuns la acțiunile țărilor NATO la granițele Federației Ruse, a avertizat miercuri ministrul apărării rus Serghei Șoigu în cadrul Conferinței de securitate de la Moscova, care și-a început lucrările și va dura până vineri în capitala rusă, potrivit agenției de presă oficiale TASS, relatează Agerpres. Tendința de a prezenta Rusia ca principală amenințare pentru Occident a devenit dominantă în politica Alianței, la baza căreia se află principiul 'eu inventez și tratez invenția drept o realitate', a afirmat Serghei Șoigu, explicându-și în continuare ideea: 'Ei (occidentalii) au inventat amenințarea rusă și tot ei se înspăimântă unii pe alții cu aceasta!'. În același timp, 'acțiunile practice ale Alianței - fie că este vorba de dezvoltarea infrastructurii militare în apropierea granițelor ruse, fie de intensificarea activității în Marea Neagră și Marea Baltică - duc la escaladarea tensiunilor, necesitând un răspuns adecvat din partea Rusiei', a declarat ministrul apărării rus. 'Vă pot asigura că măsuri de răspuns vor fi luate în timp util și nu neapărat simetrice față de acțiunile NATO', a avertizat generalul de armată Serghei Șoigu, evocând în acest context extinderea NATO, care continuă în Europa, intensificarea activității militare în Arctica.

În emisfera vestică, SUA reactualizează așa-numita 'doctrina

Monroe' pentru a limita suveranitatea statelor latino-americane, exercitând presiune asupra țărilor care duc o politică contrară intereselor Washingtonului, a declarat el, citat de Interfax. 'Un exemplu tipic este situația din Venezuela, unde guvernul legitim este supus unei ingerințe externe fără precedent', a adăugat el, afirmând că aceasta se face folosindu-se 'întregul arsenal de mijloace disponibile, inclusiv forța'. Mai mult, generalul Serghei Șoigu a declarat că SUA iau în considerare posibilitatea de a recurge la forță împotriva țărilor din America Latină.

În acest context, ministrul apărării rus a indicat că Rusia intenționează să-și consolideze relațiile cu țările din America Latină. 'Avem mulți prieteni și aliați tradiționali în această regiune. Aceștia sunt Cuba, Nicaragua, Venezuela, Brazilia, Bolivia, Mexic, Uruguay, Paraguay și Chile. Apreciem foarte mult nivelul de încredere atins și vom continua să lucrăm pentru a-l crește', a spus Șoigu, citat de EFE.

La începutul lunii aprilie, vicepremierul rus Iuri Borisov a afirmat că Rusia nu cunoaște și nu vede un alt președinte al Venezuelei în afara lui Nicolas Maduro și a reiterat sprijinul Moscovei pentru guvernul acestuia.

De altfel, Moscova și Caracas acuză Washingtonul de amestec în afacerile interne ale Venezuelei ca urmare a sprijinului acordat șefului

legislativului venezuelean, opozantul Juan Guaido, autoproclamat președinte interimar al țării, în timp ce Statele Unite denunță prezența militarilor ruși în Venezuela.

Rusia și NATO nu se consideră unul pe altul drept adversari

Prezent la lucrările conferinței, șeful Statului Major al armatei ruse, Valeri Gherasimov, a declarat că țările occidentale provoacă instabilitate internă prin promovarea democrației pe calea unei așa-numite 'intervenții umanitare', potrivit TASS. Gherasimov a spus că Rusia își îndeamnă partenerii occidentali să nu creeze noi linii de demarcație între ea și NATO în Europa. 'Propunem partenerilor occidentali să renunțe la crearea unor noi linii de divizare pe continentul european și să reducă confruntarea pe linia Rusia-NATO', a insistat el, lansând un apel Occidentului să se ghideze după Actul fundamental privind relațiile de cooperare cu Rusia (1997), document ce stipulează că 'Rusia și NATO nu se consideră unul pe altul drept adversari'. Relațiile dintre Rusia și NATO s-au deteriorat după anexarea peninsulei Crimeea în 2014 de către Federația Rusă și acțiunile Moscovei îndreptate spre destabilizarea Occidentului: atacuri cibernetice, amestec în alegeri, încălcarea tratatelor de dezarmare nucleară.

A fugit cu banii! Jaf la o sală de jocuri de noroc din Constanța

Un bărbat care a intrat cu fața acoperită într-o sală de jocuri de noroc din localitatea 23 August, județul Constanța, a furat banii proveniți din încasări după ce l-a amenințat cu un cuțit pe casier, potrivit Inspectoratului de Poliție Județean Constanța. Persoana a oprit sursa de electricitate înainte de a pătrunde în sala de jocuri. În prezent, este căutat de polițiști. "În data de 24 aprilie, în jurul orei 4.30, polițiștii din cadrul Postului de Poliție 23 August au fost sesizați cu privire la faptul că o persoană necunoscută ar fi pătruns în incinta unei societăți comerciale (profil jocuri de noroc) și, prin amenințare cu un cuțit, ar fi sustras suma de bani reprezentând încasările din ziua respectivă. Din cercetări s-a stabilit faptul că, înainte de a pătrunde în societatea comercială în cauză, bărbatul ar fi oprit sursa de electricitate", a transmis IPJ Constanța. Polițiștii au deschis în acest caz un dosar de cercetare penală sub aspectul săvârșirii infracțiunii de tâlhărie calificată, urmând a-l identifica pe autorul faptei.

